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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária  

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro do ano de 2012 (dois mil e doze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o 

Senhor Presidente, Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza, e todos os demais Vereadores. 

O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, 

solicitando do Secretário, a leitura da ata anterior e colocando-a em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente questiona os Nobres 

Vereadores se há matérias a apresentar, e não havendo, deu entrada a Ordem do Dia, 

solicitando o Parecer verbal da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 001/2012, de Súmula: “Dispõe sobre a aprovação das Contas 

Anuais do Executivo Municipal de Guapirama, relativas ao Exercício Financeiro de 2010”. 

Na ocasião, o Presidente da Comissão, o Senhor Vereador Adriano Lemes de Toledo, o 

Relator Senhor Edson Ferreira e o Membro Geovane Bubna foram de Parecer Favorável à 

Prestação de Contas Municipais do Exercício de 2010. Em seguida, deu-se início a votação 

secreta, em cédulas de papel da Prestação de Contas do Exercício de 2010. Após o voto de 

todos os Edis, o Senhor Presidente solicita ao Vereador Daniel de Souza Borges, e ao 

Vereador Jusandro Bubna, que fizessem a abertura da urna de votação e a contagem dos 

votos. Com a apuração dos votos, verificou-se a quantia de três votos contrários e seis 

votos favoráveis, ficando assim, APROVADA as Contas Anuais do Executivo Municipal 

de Guapirama, relativas ao Exercício Financeiro de 2010. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente deixa a Palavra Livre e não havendo manifesto dos demais Vereadores, o 

Senhor Presidente agradece a presença de todos e convoca-os para a Sessão Extraordinária, 

a ser realizada neste mesmo dia, às 22:00 horas, em local regimental. Esta ata foi lavrada 

por mim, Anderson Toniette, Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro 

Secretário, Sérgio Emilio Rodrigues, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim 

assinada e por quem de direito. 
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